

Баку ответил Парижу

МИД призвал Францию прекратить вмешательство во внутренние дела Азербайджана

Заявление Министерства по делам Европы и иностранных дел Франции о том, что гражданина Франции задержали без причин, безосновательно, не соответствует действительности и является очередной попыткой вмешательства во внутренние дела и процесс законного расследования Азербайджана.

Об этом сказал пресс-секретарь Министерства иностранных дел Азербайджана Айхан Гаджизаде, отвечая на вопрос Агентства Франс Пресс в связи с заявлением Министерства по делам Европы и иностранных дел Франции в связи с задержанием гражданина Франции в Азербайджане.

«Гражданин Французской Республики Мартин Райан был задержан 4 декабря прошлого года по подозрению в совершении деяния, предусмотренного статьей 276 («Шпионаж») Уголовного кодекса Азербайджанской Республики. Позже решением суда ему была избрана мера пресечения в виде ареста сроком на 4 месяца.

Приняв меры в отношении ука-

занного гражданина Франции, азербайджанская сторона полностью соблюдала национальное законодательство и международные обязательства. С момента задержания подозреваемого к нему несколько раз приезжали сотрудники консульства посольства Франции, и они полностью осведомлены об уголовном деле.

Кроме того, несмотря на то, что Министерство иностранных дел Азербайджана направило устную ноту посольству Франции в Азербайджане с целью изучения вопроса о взаимодействии указанного лица с двумя сотрудниками посольства Франции, французская сторона отказалась давать какие-либо объяснения и сотрудничать в расследовании. В связи с этим эти двое сотрудников посольства были признаны Азербайджаном нежелательными лицами.

Мы еще раз настоятельно приываем французскую сторону прекратить вмешательство во внутренние дела Азербайджана и в упомянутые следственные мероприятия», - отметил Айхан Гаджизаде.